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平成２９年（２０１７年）招集大阪狭山市議会定例会 

６月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

諮問第 １ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員谷村三千代氏の任期が平成２９年１２月３１日で満

了することに伴い、改めて同氏を法務大臣あてに推薦するにあたり、

人権擁護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるもの 

 

諮問第 ２ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員岡田恒子氏の任期が平成２９年１２月３１日で満了

することに伴い、後任に中井新子氏を法務大臣あてに推薦するにあた

り、人権擁護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるも

の 

 

諮問第 ３ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員を１名増員することに伴い、新たに川添毅氏を法務大

臣あてに推薦するにあたり、人権擁護委員法第６条第３項の規定によ

り議会の意見を求めるもの 

 

議案第２６号  監査委員の選任について 

監査委員北井末廣氏の任期が平成２９年７月２２日で満了するこ

とに伴い、改めて同氏を監査委員に選任するにあたり、地方自治法第

１９６条第１項の規定により議会の同意を求めるもの 

 

議案第２７号  固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

固定資産評価審査委員会の委員箔本康博氏の任期が平成２９年７

月２２日で満了することに伴い、改めて同氏を固定資産評価審査委員

会の委員に選任するにあたり、地方税法第４２３条第３項の規定によ

り議会の同意を求めるもの 
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議案第２８号から議案第４４号まで  農業委員会の委員の任命について 

農業委員会等に関する法律が改正されたことに伴い、現農業委員会

の委員の任期が平成２９年７月１９日で満了したのち新たに農業委

員会の委員を任命するにあたり、農業委員会等に関する法律第８条第

１項の規定により議会の同意を求めるもの 

 

議案第４５号  職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について 

児童福祉法の一部改正に伴い、国家公務員の育児休業等に関する法

律に規定されている育児休業をすることができる特別の事情として、

これまで運用により、「保育所等における保育の利用を希望し、申込

みを行っているが、当面その実施が行われないこと」を認めていたも

のが人事院規則において明文化されたことから、国家公務員の育児休

業の取扱いに準じ、職員の育児休業等に関する条例について所要の改

正を行うもの 

 

議案第４６号  職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例について 

雇用保険法の一部改正に伴い、再就職を促進するために必要な職業

指導を行うことが適当であると認めた一定の受給資格者に対する個

別延長給付の制度が創設されたほか、移転費の支給対象者として、特

定地方公共団体又は職業紹介事業者の紹介した職業に就く者が加え

られたことや給付日数の延長に関する暫定措置が設けられたことな

ど失業等給付の内容等が変更されたことから、これら雇用保険法の規

定の引用する職員の退職手当に関する条例について所要の改正を行

うもの 
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議案第４７号  大阪狭山市市税条例及び災害による被災者に対する市税の減免に

関する条例の一部を改正する条例について 

地方税法の一部改正に伴い、固定資産税について、家庭的保育事業

（利用定員５人以下）、居宅訪問型保育事業、事業所内保育事業（利

用定員５人以下）及び企業主導型保育事業に地域決定型地方税特例措

置（わがまち特例）が導入され、本市においては特例率を２分の１と

することとしたこと、また、個人市民税について、控除対象配偶者の

定義が変更されたことに伴い、大阪狭山市市税条例及び災害による被

災者に対する市税の減免に関する条例について所要の改正を行うも

の 

 

議案第４８号  工事請負契約の締結について 

市立第七小学校大規模改造（屋内運動場）工事の請負契約を締結す

ることについて、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分

に関する条例第２条の規定により議会の議決を求めるもの 

 

議案第４９号  工事請負契約の締結について 

市立学校給食センター改修工事（２期）の請負契約を締結すること

について、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関す

る条例第２条の規定により議会の議決を求めるもの 

 

議案第５０号  平成２９年度（２０１７年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第２

号）について 

東大池公園の一時避難場所としての機能を強化するための防災施

設整備工事、子育て支援拠点としての（仮称）第２子育て支援センター

の建設工事費などで、歳入歳出それぞれ３億６３２万円の増額補正を

するもの 
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議案第５１号  平成２９年度（２０１７年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正

予算（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、池尻財

産区において地域公共事業を執行するため、歳入歳出それぞれ２３３

万６千円の増額補正をするもの 
 

議案第５２号  平成２９年度（２０１７年度）大阪狭山市半田財産区特別会計補正

予算（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、半田財

産区において地域公共事業を執行するため、歳入歳出それぞれ５２２

万２千円の増額補正をするもの 
 
報告第 ２ 号  平成２８年度（２０１６年度）大阪狭山市一般会計予算繰越明許費

繰越計算書の報告について 

平成２８年度一般会計予算において繰越明許を行った、災害対策管

理事業、戸籍住民基本台帳管理事業、地域介護福祉空間整備事業、（仮

称）池の駅整備事業、小学校整備事業、中学校整備事業に係る経費を

平成２９年度に繰り越したもので、その繰越明許費繰越計算書を報告

するもの 

 

報告第 ３ 号  平成２９年度（２０１７年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事

業団の事業計画及び予算の報告について 

公益財団法人大阪狭山市文化振興事業団の平成２９年度の事業計 

画及び予算について報告するもの 

 


